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RECOMMENDATIONS AND SUGGESTIONS

A The Instructions for Use apply to several versions of this appliance.
Accordingly, you may find descriptions of individual features that do not
apply to your specific appliance.

INSTALLATION

* The manufacturer will not be held liable for any damages resulting from
incorrect or improper installation.
+ The minimum safety distance between the cooker top
and the extractor hood is 650 mm (some models can
be installed at a lower height, please refer to the J_\
o)

paragraphs on working dimensions and installation).

+ Check that the mains voltage corresponds to that
indicated on the rating plate fixed to the inside of the
hood. 7

+ For Class | appliances, check that the domestic
power supply guarantees adequate earthing.

Connect the extractor to the exhaust flue through a pipe of minimum
diameter 120 mm. The route of the flue must be as short as possible.

+ Do not connect the extractor hood to exhaust ducts carrying combustion
fumes (boilers, fireplaces, etc.).

+ If the extractor is used in conjunction with non-
electrical appliances (e.g. gas burning
appliances), a sufficient degree of aeration must St
be guaranteed in the room in order to prevent the =
backflow of exhaust gas. The kitchen must have
an opening communicating directly with the open
air in order to guarantee the entry of clean air.
When the cooker hood is used in conjunction with
appliances supplied with energy other than electric, the negative pressure in
the room must not exceed 0,04 mbar to prevent fumes being drawn back
into the room by the cooker hood.

* In the event of damage to the power cable, it must be replaced by the
manufacturer or by the technical service department, in order to prevent any
risks.




« If the instructions for installation for the gas hob specify a greater distance
specified above, this has to be taken into account. Regulations concerning
the discharge of air have to be fulfilled.

+ Use only screws and small parts in support of the hood.

Warning: Failure to install the screws or fixing device in accordance with
these instructions may result in electrical hazards.

+ Connect the hood to the mains through a two-pole switch having a contact
gap of at least 3 mm.

USE

* The extractor hood has been designed exclusively for domestic use to
eliminate kitchen smells.

* Never use the hood for purposes other than for which it has been designed.

* Never leave high naked flames under the hood when it is in operation.

+ Adjust the flame intensity to direct it onto the bottom of the pan only, making
sure that it does not engulf the sides.

+ Deep fat fryers must be continuously monitored
during use: overheated oil can burst into flames.

+ Do not flambé under the range hood; risk of fire.

+ This appliance can be used by children aged from J
8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without supervision.



+ “CAUTION: Accessible parts may become hot when used with cooking
appliances.”

MAINTENANCE

* Switch off or unplug the appliance from the mains supply before carrying out
any maintenance work.

+ Clean and/or replace the Filters after the specified time period (Fire hazard).

* The Grease filters must be cleaned every 2 months of operation, or more
frequently for particularly heavy usage, and can be washed in a dishwasher.

+ The Activated charcoal filter is not washable and cannot be regenerated,
and must be replaced approximately every 4 months of operation, or more
frequently for particularly heavy usage.

+ "Failure to carry out cleaning as indicated will result in a fire hazard".

+ Clean the hood using a damp cloth and a neutral liquid detergent.

The symbol E on the product or on its packaging indicates that this product
may not be treated as household waste. Instead it shall be handed over to the
applicable collection point for the recycling of electrical and electronic
equipment. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help
prevent potential negative consequences for the environment and human
health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of
this product. For more detailed information about recycling of this product,
please contact your local city office, your household waste disposal service or
the shop where you purchased the product.



CHARACTERISTICS

Components

Ref. Q.ty Product Components
1 1 Hood Body, complete with: Controls, Light, Blower, Filters
2 1 Telescopic Chimney comprising:
21 1 Upper Section
2.2 1 Lower Section
8 1 Air Outlet Grill @ 125 mm
9 1 Reducer Flange g 150-120 mm
Ref. Q.ty Installation Components
74 2 Hood Body Fixing Brackets
721 2 Upper Chimney Section Fixing Brackets
1 8  Wall Plugs
12a 8 Screws4.2x444
12¢ 6  Screws2.9x9.5
12d 2 Screws M4 x 25
12e 6  Screws2.9x9.5

Q.ty Documentation

Instruction Manual

2.1

2.2
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INSTALLATION

Wall drilling and bracket fixing

o
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Wall marking:

Draw a vertical line on the supporting wall up to the ceiling, or as high as practical, at the
centre of the area in which the hood will be installed.

Draw a horizontal line at 650 mm above the hob for installation without the back panel, or at
height H (H=height of the visible part of the panel) for installation with the back panel.
Place bracket 7.2.1 on the wall as shown about 1-2 mm from the ceiling or upper limit align-
ing the centre (notch) with the vertical reference line.

Mark the wall at the centres of the holes in the bracket.

Place bracket 7.2.1 on the wall as shown at X mm below the first bracket (X = height of the
upper chimney section supplied), aligning the centre (notch) with the vertical line.

Mark the wall at the centres of the holes in the bracket.

Place bracket 7.1 as shown 95 mm from the vertical reference line and 210 mm above the
horizontal reference line.

Mark the centres of the holes in the bracket.

Repeat this operation on the other side.

REAR PANEL (OPTIONAL)

The Rear Panel must be fitted before fixing the hood body and, if it is to be fixed at both top
and bottom, must be fitted at the correct height prior to installing the bases. As this operation is
rather complex, it should be carried out either by the kitchen installer or a qualified person
who knows the final dimensions of the units.

For fixing at the top only, proceed as follows:

Rest the back panel on the base, inserting the lower plate between the upper surface and the
wall, centring it on the vertical reference line.

Mark the centres of the two holes in the upper plate.

Drill ¢ 8 mm holes at all the centre points marked.

Insert the wall plugs 11 in the holes.

Fix the brackets using the 12a screws (4,2 x 44,4) supplied.

Fix the back panel (where present) using the 12a (4,2 x 44,4) screws supplied.



Mounting the hood body

» Screw the two screws 12d supplied onto the brackets 7.1.

* Hook the hood body onto the bracket 7.1, centring it around
the vertical line.

* Use the adjusting screws 12d underneath the hood to level the
hood body.

Connections

DUCTED VERSION AIR EXHAUST SYSTEM
When installing the ducted version, connect the hood to the
chimney using either a flexible or rigid pipe @ 150 or 120 mm,
the choice of which is left to the installer.
* To install a ¢ 120 mm air exhaust connection, insert the re-
ducer flange 9 on the hood body outlet.
Fix the pipe in position using sufficient pipe clamps (not sup-
plied).
Remove possible charcoal filters.

RECIRCULATION VERSION AIR OUTLET

+ Cut a hole ¢ 125 mm in any shelf that may be positioned over
the hood.

* Insert the reducer flange 9 on the hood body outlet.

» Connect the flange to the outlet on the shelf over the hood by
using a flexible or rigid pipe 9120 mm.

+ Fix the pipe in position using sufficient pipe clamps (not sup-
plied).

* Fix the air outlet grid 8 on the recirculation air outlet by using
the 2 screws 12e (2,9 x 9,5) provided.

* Ensure that the activated charcoal filters have been inserted.




ELECTRICAL CONNECTION

» Connect the hood to the mains through a two-pole switch hav-
ing a contact gap of at least 3 mm.

* Remove the grease filters (see paragraph Maintenance) being
sure that the connector of the feeding cable is correctly inserted
in the socket placed on the side of the fan.

Chimney assembly

Upper exhaust Chimney

+ Slightly widen the two sides of the upper chimney and hook
them behind the brackets 7.2.1, making sure that they are well
seated.

» Secure the sides to the brackets using the 4 screws 12¢ (2,9 x
9,5) supplied.

Lower exhaust Chimney

+ Slightly widen the two sides of the chimney and hook them
between the upper chimney and the wall, making sure that they
are well seated.

* Fix the lower part laterally to the hood body using the 2 screws
12¢ (2,9 x 9,5) supplied.




USE
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Light Switches the lighting system on and off.
S Led Motor running led.
V1 Motor Switches the extractor motor on and off at low speed. Used to provide a
continuous and silent air change in the presence of light cooking vapours.
V2 Speed Medium speed, suitable for most operating conditions given the optimum
treated air flow/noise level ratio.
V3 Speed Maximum speed, used for eliminating the highest cooking vapour emission,

including long periods.




MAINTENANCE

Grease filters

CLEANING METAL SELF- SUPPORTING GREASE FILTERS

* The filters must be cleaned every 2 months of operation, or
more frequently for particularly heavy usage, and can be
washed in a dishwasher.

* Remove the filters one at a time by pushing them towards the
back of the group and pulling down at the same time.

* Wash the filters, taking care not to bend them. Allow them to
dry before refitting.

* When refitting the filters, make sure that the handle is visible
on the outside.

Activated charcoal filter (Recirculation version)

These filters are not washable and cannot be regenerated, and
must be replaced approximately every 4 months of operation, or
more frequently with heavy usage.

REPLACING THE ACTIVATED CHARCOAL FILTER

* Remove the metal grease filters

* Remove the saturated activated charcoal filter as shown (A).
* Fit the new filters (B).

* Replace the metal grease filters.

Lighting unit

* For replacement contact technical support. ("To purchase con-
tact technical support")




ADVIEZEN EN SUGGESTIES

A De gebruiksaanwijzingen hebben betrekking op verschillende modellen van
dit apparaat. Mogelijk vindt u dan ook beschrijvingen van aparte kenmerken
die niet over uw specifieke apparaat gaan.

INSTALLATIE

* De fabrikant is niet aansprakelijk voor eventuele schade als gevolg van een
onjuiste installatie of oneigenlijk gebruik.
* De minimale veiligheidsafstand tussen de kookplaat en

de afzuigkap is 650 mm (sommige modellen kunnen op
een kleinere afstand worden geinstalleerd; zie de —
paragraaf over de werkafmetingen en de installatie). ol

+ Controleer of de netspanning overeenstemt met de
spanning die op het typeplaatje aan de binnenkant van J
de afzuigkap staat vermeld.

« Controleer voor apparaten van klasse | of het elektriciteitsnet in uw woning over
een goede aarding beschikt.

Sluit de afzuiginrichting op het rookkanaal aan met een pijp met een minimale
diameter van 120 mm. De rook moet een zo kort mogelijk traject afleggen.

« Sluit de afzuigkap niet op rookkanalen aan die
verbrandingsgassen afvoeren (bijv. van
verwarmingsketels, open haarden, enz.).

+ Als de afzuiginrichting in combinatie met niet-
elektrische apparaten wordt gebruikt (bijv.
gasapparaten), moet het vertrek voldoende
geventileerd zijn om te voorkomen dat de uitgestoten
gassen terugstromen. De keuken dient over een
opening te beschikken die direct in verbinding staat met de buitenlucht om de
toevoer van schone lucht te garanderen. Wanneer de afzuigkap in combinatie
met niet-elektrische apparaten wordt gebruikt, mag de onderdruk in het vertrek
niet groter zijn dan 0,04 mbar om te voorkomen dat de damp opnieuw door de
afzuigkap in het vertrek gezogen wordt.

+ Een beschadigd netsnoer moet door de producent of de technische
servicedienst worden gerepareerd om elk risico te vermijden.




+ Als de installatievoorschriften van de gaskookplaat bepalen dat een grotere
afstand in acht moet worden genomen dan hierboven is aangegeven, dan
moet daar rekening mee worden gehouden. Alle regels voor de luchtafvoer
moeten in acht worden genomen.

+ Gebruik alleen schroeven en kleine onderdelen die geschikt zijn voor de
afzuigkap.

Waarschuwing: indien de schroeven en bevestigingssystemen niet volgens
deze aanwijzingen worden geinstalleerd, bestaat het gevaar voor elektrische
schokken.

« Sluit de afzuigkap op het elektriciteitsnet aan met een tweepolige schakelaar
met een afstand tussen de contacten van minstens 3 mm.

GEBRUIK

* De afzuigkap is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik om
kookgeuren te verwijderen.

+ Gebruik de afzuigkap nooit voor andere doeleinden dan waarvoor hij
bedoeld is.

+ Laat nooit hoog brandende branders onbedekt onder een werkende
afzuigkap.

* Regel de viammen altijd zo dat ze niet langs de pannen omhoogkomen.

+ Controleer frituurpannen tijdens het gebruik: de
oververhitte olie zou vlam kunnen vatten.

+ Er mag niet onder de afzuigkap geflambeerd
worden: brandgevaar. J

* Het apparaat mag worden gebruikt door kinderen
ouder dan 8 jaar en door personen met een
lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke beperking of met onvoldoende
ervaring en kennis, mits ze onder toezicht staan en goed geinstrueerd zijn
over een veilig gebruik van het apparaat en de gevaren die ermee
samenhangen. Zorg ervoor dat kinderen niet met het apparaat spelen.
Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet door kinderen worden
uitgevoerd, tenzij ze onder toezicht staan.



* “LET OP: tijdens het gebruik van de kooktoestellen kunnen de toegankelijke
delen erg heet worden ”.

ONDERHOUD

* Schakel het apparaat uit of koppel het los van het elektriciteitsnet alvorens
reinigings- of onderhoudswerkzaamheden uit te voeren.

+ De filters reinigen en/vervangen na de aangegeven tijdsperiode
(brandgevaar).

* De veffilters moeten om de 2 maanden worden schoongemaakt, of vaker bij
zeer intensief gebruik. Ze kunnen in de afwasmachine worden gewassen.

* Het actieve koolstoffilter is niet afwasbaar of regenereerbaar en moeten
ongeveer om de 4 maanden worden vervangen, of vaker bij zeer intensief
gebruik.

* 'Er bestaat brandgevaar als de reiniging niet volgens de voorschriften wordt
uitgevoerd.'

+ Maak de afzuigkap schoon met een vochtige doek en een mild vioeibaar
schoonmaakmiddel.

Het symbool E op het product of op de verpakking wijst erop dat dit product
niet als huishoudafval mag worden behandeld. Het moet echter naar een
speciaal verzamelcentrum worden gebracht waar elektrische en elektronische
apparatuur wordt gerecycled. Als u ervoor zorgt dat dit product op de correcte
manier wordt verwijderd, voorkomt u mogelijk voor mens en milieu negatieve
gevolgen die zich zouden kunnen voordoen in geval van verkeerde
afvalbehandeling. Neem voor meer details over het recyclen van dit product
contact op met uw gemeente, de plaatselijke vuilophaaldienst of de winkel
waar u het product hebt gekocht.



EIGENSCHAPPEN

Onderdelen

Ref. Productonderdelen
1 1 Wasemkap compleet met:Bedieningen,Licht,Filters
2 1 Telescopische Schouw Bestaande uit:
2.1 1 Bovenstuk
2.2 1 Onderstuk
8 1 Richtingrooster luchtuitlaat
9 1 Reductieflens g 120-100 mm
Ref. Installatieonderdelen
71 2 Bevestigingsbeugels wasemkap
721 2 Bevestigingsbeugels Bovenstuk van de Schouw
1 8  Pluggen
12a 8  Schroeven 4,2 x44,4
12¢ 6  Schroeven2,9x9,5
12d 2 Schroeven M4 x 25
12e 2 Schroeven2,9x9,5

Documentatie

Gebruiksaanwijzing

2.1

2.2
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INSTALLATIE

Boren van gaten in de wand en bevestiging van de draagbeugels

Trek de volgende lijnen op de wand:

een verticale lijn tot aan het plafond of tot aan de bovenlimiet, in het midden van de zone
waar u de wasemkap wilt installeren;

een horizontale lijn op: 650 mm min. boven de kookplaat, voor installatie zonder muurplaat;
op hoogte H (hoogte van het zichtbare gedeelte van de muurplaat), voor installatie met
muurplaat.

Plaats, zoals aangegeven, de beugel 7.2.1 op 1-2 mm van het plafond of van de bovenlimiet,
en lijn het midden ervan (inkepingen) uit op de verticale referentielijn.

Teken de middelpunten van de gaten in de beugel af.

Plaats, zoals aangegeven, de beugel 7.2.1 op X mm onder de eerste beugel (X = hoogte bij-
geleverde bovenstuk van de schouw), en lijn het midden ervan (inkepingen) uit op de verti-
cale referentielijn.

Teken de middelpunten van de gaten in de beugel af.

Plaats, zoals aangegeven, de beugel 7.1 op 95 mm van de verticale referentielijn en 210 mm
boven de horizontale referentielijn.

Teken de middelpunten van de gaten in de beugel af.

Herhaal deze handeling aan de andere kant.

MUURPLAAT (OPTIONEEL)

De muurplaat moet gemonteerd worden voordat de wasemkap wordt gemonteerd en dient, als
men de plaat zowel aan de bovenkant als aan de onderkant aan de wand wil bevestigen, op de
juiste hoogte te worden aangebracht voordat de bases worden gemonteerd. Aangezien het hier
een gecompliceerde operatie betreft, moeten deze werkzaamheden worden uitgevoerd door de
installateur van de keuken, of door vakbekwaam personeel dat alle uiteindelijke afmetingen
van de meubels kent.

Voor bevestiging alleen aan de bovenkant, gaat u als volgt te werk:

Plaats de plaat op de basis en schuif de onderste klep tussen het bovenvlak en de wand, en
centreer de plaat op de verticale referentielijn.

Teken de middelpunten de gaten van de bovenklep af.

Boor op de afgetekende punten gaten van @ 8 mm.

Schuif de pluggen 11 in de gaten.

Bevestig de beugels met behulp van de bijgeleverde schroeven 12a (4,2 x 44,4).

Bevestig, indien aanwezig de muurplaat met behulp ven de bijgeleverde schroeven 12a (4,2
x 44.4).



Montage van de Wasemkap

Schroef de 2 bijgeleverde schroeven 12d in de beugels 7.1.
Haak de wasemkap aan de beugels 7.1 en centreer hem op de
verticale lijn.

Draai van onder de kap aan de schroeven 12d om de wasem-
kap recht te hangen.

Aansluitingen

LUCHTUITLAAT AFZUIGVERSIE

Bij installatie in afzuigversie, moet u de wasemkap met de uit-
laatleiding verbinden door middel van een starre of buigzame
leiding van ¢ 150 of 120 mm, naar keuze van de installateur.

Voor verbinding met een leiding van 9120 mm, moet de reduc-
tieflens 9 op de uitlaat van de wasemkap worden aangebracht.
Zet de leiding vast met geschikt leidingklemmen. Het benodig-
de materiaal wordt niet bij de wasemkap geleverd.

Verwijder de eventuele geurfilters met actieve koolstof.

LUCHTUITLAAT FILTERVERSIE

Boor een gat van ¢ 125 mm in de eventuele plank boven de
kap.

Breng de reductieflens 9 op de uitlaat van de wasemkap aan.
Verbind de flens met de uitlaatopening op de plank boven de
kap met behulp van een starre of flexibele leiding van 2120
mm.

Zet de leiding vast met geschikte leidingklemmen. Het beno-
digde materiaal wordt niet bij de wasemkap geleverd.

Bevestig het richtingsrooster 8 op de uitlaat van de gerecircu-
leerde lucht met 2 van de bijgeleverde schroeven 12e (2,9 x
9,5).

Verzeker u ervan dat het geurfilter met actieve koolstof gein-
stalleerd is.




ELEKTRISCHE AANSLUITING

* Sluit de wasemkap aan op de netspanning met een tweepolige
schakelaar ertussen met een opening tussen de contacten van
tenminste 3 mm.
* Verwijder de vetfilters (zie par. "Onderhoud") en verzeker u

ervan dat de stekker van de voedingskabel goed in de contact-
doos van de afzuigkap is gestoken.

Montage van de schouw

Bovenstuk van de schouw

* De twee zijplaten enigszins openen, ze vasthaken achter de
beugels 7.2.1 en ze weer zo ver mogelijk sluiten.

+ Aan de zijkant aan de beugel bevestigen met de 4 bijgeleverde
schroeven 12c.

Onderstuk van de schouw

* De twee zijplaten van de schouw enigszins openen, ze vastha-
ken tussen het bovenstuk van de schouw en de wand en ze
weer zo ver mogelijk sluiten.

* Bevestig het onderstuk aan de zijkanten aan de wasemkap met
2 van de bijgeleverde schroeven 12c.




GEBRUIK

L
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L Lichten Hiermee schakelt u de verlichting aan en uit.

S Led Led motorinschakeling.

V1 Motor Inschakeling en uitschakeling van de afzuigmotor op minimumsnelheid,
geschikt voor een continue en zeer stille luchtverversing, als er weinig
kookdampen zijn.

V2 Snelheid  Gemiddelde snelheid, geschikt voor de meeste gebruiksomstandigheden,
gezien de uitstekende verhouding tussen de hoeveelheid behandelde lucht
en het geluidsniveau.

V3  Snelheid Maximumsnelheid, geschikt om de grootste kookdampen tegen te gaan,

ook voor langere tijd.




ONDERHOUD

Veffilters

REINIGING VAN DE ZELFDRAGENDE METALEN VETFILTERS

* De filters moeten eens in de 2 maanden of, bij bijzonder inten-
sief gebruik, vaker gereinigd worden, en kunnen ook in de
vaatwasmachine worden gewassen.

* Verwijder de filters één voor één door ze naar de achterkant
van de groep te duwen en ze tegelijkertijd omlaag te trekken.

* Was de filters en vermijd hierbij ze te buigen, en laat ze drogen
alvorens ze terug te plaatsen.

+ Plaats de vetfilters terug en let er hierbij op dat de handgreep
zichtbaar blijft.

Geurfilter (filterversie)

De filters kunnen niet gewassen en niet geregenereerd worden en
dienen bij gebruik van de kap tenminste eens in de 4 maanden of,
bij bijzonder intensief gebruik, vaker te worden vervangen.

VERVANGING FILTER MET ACTIEVE KOOLSTOF

» Verwijder de vetfilters.

» Verwijder de verzadigde geurfilters met actieve koolstof, zoals
aangegeven (A).

* Monteer de nieuwe filters (B).

* Plaats de vetfilters terug.

Verlichting

* Neem voor de vervanging contact op met de klantenservice.
(‘Wend u voor de aankoop tot de klantenservice’).




COBETbI U PEKOMEHAALA

A B VIHCTPYKLMSIX MO SKCTNyaTaLy OnvcaHb! pasnnyHble Mofenv npubopa.
[Mo3TOMY Bbl MOXETE BCTPETUTb ONMMCAHIE HEKOTOPbIX XapaKTEPUCTUK, HE
OTHOCSILLMXCS! K MproBpeTeHHOMY BaMm nprbopy.

YCTAHOBKA

* M3roToBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a YObITKM, BO3HMKAIOLLYME B pe3yrbTaTe
HEeNpaBuIbHOM YCTaHOBKY MK SKCTnyaTaLym nprubopa.

+ BesonacHoe paccTosH1e Mexay BapO4HOM NaHerbHo U
BCACbIBAOLLEN BbITSHKKON AOSMKHO ObITb HEe MeHee 650 J—\
MM (HEKOTOPbIE MOAENM MOXKHO YCTaHABNMBATb HIMKE; CM. o
pasaen, NocBsALLEHHbI paboumM pasvepam 1 onepaysv
Mo ycTaHoBKe npubopa). ]

* [poBepbTe COOTBETCTBUE HAMPSPKEHWS CETU YKa3aHHOMY
Ha Tabnnyke, 3aKPENEHHOM BHYTPW BbITSDKKMA.

+ [Ina npnbopoB knacca | npoeepbTe, YTOObI B 3MEKTPMHECKON CETM BaLLIETo AOMa
Bbina npeaycMOoTpeHa COOTBETCTBYHOLLAS CCTEMA 3a3EMITEHNS.

CoefyHuTe BbITSIKKY C AbIMOXOLOM C NOMOLLbHO TPYDbl MUHAMAMNBHOMO AMaMeTpa
120 mm. TpyBa ans otBeAeHUS AbiMa AOMKHA ObITb Kak MOXHO KOpOYe.

* He coeanHsiiTe BCachIBaIOLLYIO BbITSDKKY C AbIMOXOZAMM, MO KOTOPbIM BbIBOAUTCS
[AbIM, 06pa3ytoLLMACs B MPOLIECCe ropeHus (Hanpumep,
OTONUTENbHBIE KOTIIbI, KaMWHbI 1 MPOY.).

* Ecnm BbITSIKHOM annapat Menonb3yeTcs B COMETaHUN C
npubopamu, paboTaroLLMMM He OT AMEKTPUHECKONO TOKa
(Hanpumep, rasoBble NPUBOPbI), NOMELLIEHNE LOMKHO
XOPOLLIO NPOBETPMBATLCA BO M30ExaHNe 0bpaTHoro
MOTOKA OTXOASALLWX ra3oB. [Ins MpUToKa B NOMELLEHNE
CBEXEro Bo3ayxa Ha KyxHe JOIKHO ObITb MPeayCMOTPEHO BbIXOASLLEE Ha YLy
OKHO. [Py NOrb30BaHMM KyXOHHOW BBITSHKKOM B COMETaHIM C Mpnbopamy,
paboTaloLLMM He OT 3MEKTPUHECKOO TOKa, OTPULATENBHOE JaBNeHe B
MOMELLIEHUI He JOMKHO npeBbilaTh 0,04 mGap ¢ Tem, YTobbI AbIM HE BCackiBancs
BbITSDKKON 0BPATHO B MOMELLIEHNE.

* Bo n3bexaHume onacHoOCTY B Cryuae NoBpeXaeHNs Kabens NuTaHns, OH JOMKeH
ObITb 3aMEHEH U3rOTOBUTENEM UK CIELMaN1CTamMy OTAENa TEXHNYECKOTO
0BCnyx1BaHMS.

o
o
o




* ECrn B MHCTPYKLMSIX NO YCTAHOBKE ra30BON NNUTbI CKA3aHO, YTO paccTosiHu1e 0
BbITSDKKM AOITKHO ObITb GONbLUE YKA3aHHOrO BbiLLE, CrieayeT
NpuaepkuBaTbCs NPeAnucaHHbIX pasmepos. Cobrioaaiite Bce
HOpMaTuBHble TpeboBaHMS N0 OTBEAEHNIO 0TPabOTaHHOrO BO3ayXa.

* cnonbayiiTe TOMbKO BUHTbI U METU3bI, MPUTrOAHbIE ANS YCTaHOBKM
BbITsIKKM. peaynpexaeHue: NCronb30BaHNE BUHTOB U 3aXKUMHBIX
YCTPOWACTB, He COOTBETCTBYIOLLMX YKa3aHWUAM AaHHbIX MHCTPYKLMIA, MOXET
MPUBECTU K BOHUKHOBEHMIO OMACHBIX CUTYaLA W K SNEKTPUYECKM YAapaMm.

+ CoeanHuTe BbITSKKY C CETbHO MUTAHUS C MOMOLLbHO ABYXMOMKCHOMO
BbIKIIOYATENS C MUHUMArbHBIM Pa3BeAEHNEM KOHTAKTOB 3 MM.

IKCINNYATALUA

* BcacbiBatoLLas BbITSKKa npegHasHaveHa TOMNbKo Ans NpUMeHeHNs B 6bITy
ANS YAaneHus U3 KyxHu 3anaxoB OT rOTOBKM.

* Hukorga He Nonb3ynTech BbITSKKONA B UHBIX LIENSX, OTAMYHBIX OT TeX, ANs
KOTOpbIX OHAa NpeAHa3HayeHa.

* Hukorga He oCTaBnsAnTe BbICOKOE Mams Mog BbITSXKKOW, HAXOAALWENCS B
pabore.

* Perynupyite cuny nnameHu Takum o6pasom, YTobbl OHO OCTaBanoch nog
AHOM EMKOCTYW AN TOTOBKW M HE BbIPbIBANOCh 3a €ro npeaensi.

* [pu roToBKe BO (PPUTHOPHULIE MOCTOSIHHO CneaunTe
3a ee paboTON: CUMBbHO HarpeToe Macro MOXeT
BOCMTAMEHUTLCS.

* He rotoBbTe bntoga hnambe nog BbITSKKOM: J
OMacHOCTb BO3HWKHOBEHUS NoXapa.

* Mpnbopom MoryT Nonb30BaThCs 4eTH CTapLue 8
neT ¥ NnLa C OrpaHNYEHHBIMN NCUXUYECKUMU, DU3NYECKUMN 1 CEHCOPHBLIMM
CMOCOBHOCTAMM, a Takke He UMEtOLLe AOCTATOYHOrO OMbITa U 3HAHWIA, HO
TOMNbKO MOA NPUCMOTPOM OTBETCTBEHHbIX UL, M NPU YCMOBMM, YTO OHM
0by4eHbl 6e3onacHoi akcnnyaTtaummn npubopa 1 3HAKT O CBA3AHHbIX C €50
HenpaBuIbHbIM UCMOMb30BaHMEM onacHocTaX. Cneaute, YTobbl 4ETU He
urpanu ¢ npubopom. OumncTky 1 yxon 3a npubopom LormkeH obecneynsatb
nonb30BaTeNb, Takue AeCTBIUS MOTYT BbINOMHATL W AETU, HO TONBKO NOA
HaZ30pOM B3pOCHbIX.



* “BHUMAHME: focTynHble yacTut BbITSXKM MOTYT CUNbHO HAarpeBaThCs BO
Bpemsi paboTbl ra3oBbIX NPUOOPOB.

yXxXoa

* Mepen BbINONHEHWEM Mt06OI ONepaLy No OYUCTKE W yXOAY BbIKMOUNTE
WNK OTCOEAMHUTE NPUBOP OT ANEKTPUYECKON CETH.

* OunwaiTe n/mnm 3ameHsTe PUNLTPLI NO MCTEYEHWUN YKa3aHHOMO Nepuoga
BPEMEHM (OMacHOCTb BO3HUKHOBEHUS NOXapa).

* XupoBble GunbTpbl HEOBX0AMMO 0YMLLaTL pa3 B 2 Mecsla paboTbl Mnu
YalLle B Cny4yae 04YeHb MHTEHCUBHOIO UCMONMb30BaHNS Npubopa; XK1poBble
(UnNbTPbI MOXHO MbITb B NOCYAOMOEYHOI MaLLMHE.

* QunbTp Ha aKTUBMPOBAHHOM YrTe Hefb3s MbITb U BOCCTaHABNMBATb, €r0
cnepyeT MeHsTb NPUMEPHO pa3 B 4 mecsLa paboTbl UK Yalle B cryyae
0Y€eHb MHTEHCMBHOIO 1CNONb30BaHKSA npubopa.

+ "OnacHoCTb BO3HUKHOBEHWS NOXapa, ecin ouncTka npubopa He
BbINOMHSETCS B COOTBETCTBUW C UHCTPYKLMAMA",

* OuuLLanTe BbITSKKY BIIXKHOW TPAMKOW, CMOYEHHOWN B HEATPASbHOM XUAKOM
MOIOLLIEM BeLLeCTBe.

CUMBON == Ha U3AENUM UMW Ha YNaKkoBKe yKasblBAET, YTO NPMOOP HeMb3s
BbiOpackiBaTh, kak 0bbI4HbIN BbITOBOM Mycop. [pnbop, nognexatyui
YHUYTOXEHMI0, He06X0ANMO CAaTb B CnieLuanbHbii COOPHBLIN NYHKT Ans
MOBTOPHOIO UCMOMNb30BaHUS NEKTPUYECKMX U ANEKTPOHHBIX KOMMOHEHTOB.
Monb3oBaTenb, NPaBUbHO CAaLMA Npubop Ha nepepaboTky, NoMoraeT
NPeAoTBPaTUTL NOTEHLMANbHbIE HEraTUBHbIE MOCNEACTBIS NS OKPYXaroLe
cpefbl ¥ 4Ns 300pOBbS NIOAEN, BO3HUKALLME B CyYae HenpaBuibHOTO ero
yHU4TOXEHUs. 3a 6onee noapobHoI MHopmaLmein 0 BTOPUYHOM
“cnonb3oBaHNK npubopa obpallanTech B ropoaCckoil COBET, B MECTHYHO
cnyx6y no nepepaboTke OTXOA0B UK B Mara3uH, rae npubop 6bin
npuobpeTeH.



XAPAKTEPUCTUKHU

Yactu
06. Kon. Yactu uspenus
1 1 Kopnyc BbITSXK/ B KOMMMeKTe C YCTPOWCTBAMM YMpaBreHus, oc-
BeLLeHMeM, hunbTpamu
2 1 Teneckonuyeckwin AbIMOXOZ, BKIHYAIOLMA:
21 1 BepxHioto YacTb fpiMox0Aa
2.2 1 HwxHiol yacTb AbiIMoxoaa
8 1 Perynupyemas peLueTka Bbinycka Bo3ayxa @ 125 mm 2
9 1 MNepexoaHbii narel @ 150-120 Mm 2.
22
06. Kon. YcTraHOBOYHblE KOMNOHEHTbI
74 2 Ckobbl KpenneHns Kopnyca BbITSHKKM
721 2 Ckobbl KpenneHus BEpXHEN YacTu fpIMoxoaa
11 8  Bknagbiwu
12a 8 BuHtbI42x444
12¢ 6 BuHTbI 2,9%9,5
12d 2 BuHtbl M4 x 25
12e 6 BuHTbI2,9x9,5
Kon. [okymeHTauus

1
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YCTAHOBKA

OTBepcTMA B CTEHE M KpenneHue ckoo

HpOBCCTI/I Ha CTCHC:

BEPTHKANBHYIO JUHHIO JIO TOTOJKA MM J0 BEPXHETO MpEZena Mo HEHTPY ydacTKa, Mpemy-
CMOTPEHHOTO JUISl YCTAaHOBKH BBITSKKH;

TOPU30HTAIBHYIO JIMHUIO Ha PACCTOSHUM MHHHUMYM 650 MM Hag IIMTOH (IS yCTAHOBKH
0e3 3aaHuKa); Ha Beicote H (H = BbIcOTa BUAMMOIi YacTH 3aAHUKA) — AJIsl YCTAHOBKH C 3a]-
HHUKOM.

IMpunoxunTs, Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKE, ckoOy 7.2.1 K cTeHe Ha paccTOSHUH 1-2 MM OT Ho-
TOJIKA MM OT BEPXHETO MpeJiena, BRIPOBHATH €€ LEHTP (IIPOPE3H) 10 UCXOJHON BEPTHKAb-
HOU JINHUU.

O003HaYUTh LICHTPHI OTBEPCTHIA CKOOBI.

[IpunoxuTh, Kak MOKAa3aHO Ha PHCYHKE, CKOOY 7.2.1 K CTeHE Ha pacCTOSIHUU X MM IO Iep-
BOM ck000i#1 (X = BBICOTa BepXHEil 4aCTH JABIMOX0JIa, IPUJIATaéMOr0 B KOMIUIEKTE), BEIPOB-
HSATB €€ LeHTp (IIPope3n) M0 UCXOTHON BePTHKAIBHON TMHHN.

O003HAYUTD LIEHTPHI OTBEPCTHHA CKOOBI.

[MpunoxunTh, KaKk MOKa3aHO HA PUCYHKE, CkoOy 7.1 K CTEeHe Ha paccTOSHUU 95 MM OT BepTH-
KaJbHOW JIMHUH U 210 MM HaJ TOPU30HTAIBHOMN JTMHUCH.

O003HaYUTh LIEHTPHI OTBEPCTHHA CKOOBI.

[ToBTOPUTE 5Ty ONEPALHIO C IPOTHBOIOIOKEHHOH CTOPOHEL.

3AQHUK (AONMONHUTENBHO)

3aHUK ClIe[yeT YCTAaHOBUTh JO YCTAHOBKH KOPITyca BBITSDKKH. [Ipu KperieHuu 3aJHUKa K
CTCHE KaK CBEPXY, TaK H CHU3Y, HCOOXOIMMO OIPENEIIUTh COOTBETCTBYIOMIYIO €T0 BBICOTY JIO
YCTaHOBKH IUTUTHI. B crily onpeieseHHO# CII0)KHOCTU JaHHOM OIepaiuy OHa JI0JDKHA BBIIOJI-
HATBCS TOJIBKO MOHT@)XKHUKOM KyXOHHOW MeOeIH MM KOMIIETEHTHBIM MAacTEpOM, 3HAIOIIAM
OKOHYaTeJIbHbIE Pa3Mepbl MeOesn.

IIpu 3akperuieHnn 3aJHUKA TOJIBKO CBEPXY, ACHCTBOBATH CIIEAYIOIINM 00pa3oM:

[MpunoxuTh 3aMHUK K IUIMTE U MIPOJIOKUTh HIKHIOI MPOKIAAKY MEXTY BEpXHEH MIOCKO-
CTBIO IUTMTHI U CTEHOU; BEIPOBHATH 33/IHHK I10 IIEHTPY YCTAHOBOYHON BEPTHKAIBHON JIMHHN.
O003HaUUTh NEHTPHI ABYX OTBEPCTUH BEpXHEH NMPOKIIAIKHL.

Crenath oTBEpCTHA @ 8 MM B 0003HAYEHHBIX TOYKaX.

BcraButs B otBepcTus Bruaabimu 11.

3aKkpenuTh CKOOBI MpUIIaraeéMbIMK B KOMIUTEKTe BUHTaMu 12a (4,2 x 44.4).

3aKkpenuTh 3aJHUK [IPUIaraéMbIMHU B KOMIUIEKTe BUHTaMu 12a (4,2 x 44,4).



YcTaHoBKa Kopnyca BbITAXKHU

* BBunTHTH B cKOOBI 7.1 mpuiaraemsie 2 BunTa 12d.

* [loBecHTh KOPITyC BBITSDKKH Ha CKOOBI 7.1 W BBIBEPHUTH €r0 110
BEPTUKAIBGHOU JINHUU.

* Haxonsmumucs nox BeITSDKKOW BUHTamMHu 12d BBIPOBHATH ee
KopIyc.

CoeauHeHus

BbIMYCK BO3OYXA M3 BCACbIBAIOLLEN BbITSKKH

J1y1s yCTaHOBKHM BCAcCBIBAIOIIEH BBITSKKH COCTUHUTH €€ C BBIILY-

CKHOU TpyOOU KEeCTKOW WiIM THOKO# TpyOkoit muamerpom 150

i 120 MM, THIT KOTOPOH MOXKET BBIOPaTh MOHTA)XKHUIK.

o Jlnst coemmueHmst TpyOKoi @ 120 MM BCTaBUTH TiepeXOIHbIi dianert 9 B
BBIIYCKHOE OTBEPCTHIE KOPITYCA BHITSDKKUL

* 3akpenuTh TPYOKYy COOTBETCTBYHOIIMMH TPYOHBIMH 3a)KHMa-
Mu. HeoOXOAMMBIN KpEMexKHbI MaTepral He BXOJIUT B KOM-
TUICKT.

* BBIHYTH GUIBTPHI OT 3a11aX0B HA AKTUBHOM yTJIE.

BbIXO BO3AYXA U3 ®UNbTPYIOLLEN BbITAXKM

* Craenatp B IOJIKE HAJ| BEITSDKKON OTBEpCTUE ¢ 125MM.

* BcraBurh mepexonnelii ¢uaHer; 9 B BBIXOAHOE OTBEPCTHE B
KOpITyCe BBITSDKKH.

* CoemuHUTh (uIaHeI] C BBHITYCKHBIM OTBEPCTHEM IIOJKH HAJ
BBITSDKKOH JKECTKOI mti THOKo# Tpy6oit @ 120 M.

* 3akpermuTh  TpyOy  COOTBETCTBYIOUIMMH  3)KHMaMH.
HeoOxoaumblii i1 3TOro Marepuai He BXOAMT B KOMILICKT
TIOCTABKHU.

* 3aKkpenuTh PemeTKy 8 Ha BBIITYCKHOM OTBEPCTUH 2
BuHTaMu 12¢ (2,9 x 9,5) (mpunaratorcs).

* IlpoBepuTh Hamuuue B BBITSDKKE (UIBTPOB OT 3alaxoB Ha
aKTUBHOM YTJIE.




ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

* CoenMHUTH BBITSDKKY C CETEBBIM HalpsHKEHHEM, yCTaHOBUB
JIBYXIIOJIIOCHBIIl BBIKIIFOYATENb C Pa3BEJACHUEM KOHTAKTOB HE
MeHee 3 MM.

* CHATb IPOTUBOXXUPOBBIE GUIBTPBI (CMOTpHU pasnen “Yxoxn”)
1 TIPOBEPUTH NPABMIHLHOCTH MOJOKEHUS pa3beMa IMUTAIOIIETO
Ka0esst B pO3eTKE BBITSHKKH

YcraHoBKa gbiMoxoaa

BepxHuii abIMoxo01

» Crnerka pa3BecTd JBe OOKOBBIE KPOMKH IBIMOXOJA, 3aLENUThH
UX 3a CKOOBI 7.2.1 ¥ BHOBB CBECTH HX JIO YIIOpA.

* 3akpenuTh IBIMOX0J COOKY 4 BXOISIIMMH B KOMIUIEKT BUHTA-
mu 12¢ (2,9 x 9,5).

Huxuuii 1bIM0OX0]

* Crerka pa3BecTH I1Be OOKOBBIE KPOMKH JIBIMOXOA, 3aLCIHTh
HX MEXAy BEPXHUM IBIMOXOJIOM M CTEHOH U BHOBb CBECTH HX
JI0 yIopa.

* 3aKkpenuTh HIDKHIOK YacTh JBIMOXOJa COOKY K KOPITyCY BbI-
TSDKKH BXOJSAIIAMH B KOMIUIEKT 2 BuHTamH# 12¢ (2,9 x 9,5).

RU 30




SKCNIYATALMA

ODDp

S vi vz V3

L Ocgemenne BrITIOYaeT U BBIKIFOYACT OCBETHTEIHLHOE 000PYI0BaHHE.

S Muaukatop MHaukaTop BKIIOYEHUS ABUraTesl.

V1 [Iurarens Bxiroyaer W BBIKIIOYAET JABHUraTellb BCAachblBaHWS Ha MUHUMAaJbHOU
CKOPOCTH, NMPUTOJHON ISl TIOCTOSHHOM OECIIyMHOH CMEHBI BO3IyXa IIpH
HAJINYMHU HEOOJIBIIOTO KOJIMYECTBA ITapa OT TOTOBKH.

V2 Ckopoctb CpemHsisi CKOPOCTB: MMPUTOIHA JJIsl OOJBIICH YaCTH YCIOBHIA SKCIUTyaTaluu
MpPH y4YeTe OTIMYHOTO COOTHOLICHUS MEXAY pacxoiaoM o0pabOTaHHOTO
BO3IyXa M YPOBHEM LIyMa.

V3 Cxopocts MaxkcumainbHas CKOPOCTB: CIIYXKHT JUIs 00pabOTKH HaHOOJIBIINX 00BEMOB

Iapa roTOBKHM TaKX€ B TCUCHUE NJIMTCIBHOIO BPEMCHU.

RU




yXxof

MpoTuBOXMUpPOBLIE DUNBLTPbI

O4YUCTKA METANNMYECKMUX NPOTUBOXMUPOBbLIX ®UJIbTPOB

* Takoil GQUIBTP MOXXHO TAKXKE MBITh B IOCYZOMOCYHOIl Mallu-
He. MBITh QUIBTP HEOOXOIUMO HE PEXEe OJHOTO pasa B 2 Me-
csllla WK Yalle B CiIy4yae ero akTHBHOT'O PUMEHEHHSI.

* CHATh QUIBTP, U YEero NPIDKaTh ero K 3aJHeil CTOpoHe y3ia
U OJJHOBPEMCHHO IIOTSHYTh BHH3.

* TlombITh QHUIBTP, CIEAs 32 TEM, YTOOBI OH HE IOTHYJICS, U AaTh
€My [IPOCOXHYTb.

* IlocraBuTh (UIBTP HA MECTO TaK, YTOOBI py4Ka HaAXOAMIIACH C
Hapy>KHOM CTOPOHBI U OblIa BUAHA.

®unbTp oT 3anaxos (GpuUnbTPYHOLAA BbITAXKA)

Takoit GUIBTP HENB3ST MBITH U BOCCTAaHABIHMBATh, €TO CIEAYET
MEHSITh B CpefHEM pa3 B 4 MecAlla WM JaKe dalle B clydae
0c000 MHTEHCUBHOT'O MCIIOJIL30BAHMS BLITSKKH.

3AMEHA YIrOflbHOrO ®UNbTPA HA AKTUBHOM YITE

* BBIHYTb IPOTHBOXXUPOBBIE (PHUIBTPHI.

* BbiHyTh HachlnleHHBIE (WIBTPHI OT 3alaxOB Ha aKTUBHOM
yTJe, KaK MOKa3aHo Ha pUCYHKe (A).

+ IlocTaBuTh HOBBIE (DUIBTPHL, KaK MOKa3aHO HA pucyHKe (B).

* 3aKkpenuTh IPOTHBOKUPOBBIC (PHIBTPHI.

OcBelleHue

e Jlns 3aMeHbl cBeToAMOa OOpamaliTech B 0OCITY>KUBAIOLIMIA
ueHtp. ("dns nmpuobdpereHus oOpaiaiiTech B 00CITyKUBAFOIIIIA
neHtp").



TAVSIYELER VE ONERILER

A Kullanim talimatlari, bu ev aletinin gesitli modelleri icin gegerlidir. Ayni
sekilde, bu Urlnle ilgisi olmayan 6zelliklerin tanimlarini da gorebilirsiniz.

MONTAJ

* Yanlig veya hatali montajdan dogan yaralanma ve hasarlar igin imalatci
yukimlu olmayacaktir.

* Pisiricinin ust kismi ve davlumbaz arasindaki
minimum guvenlik mesafesi 650 mm'dir. (Baz!

modeller daha algak mesafeye monte edilebilir, J_\

litfen calisma boyutlar ve montaj paragraflarina

bakiniz.) =
+ Ana voltajin davlumbazin i¢ tarafina sabitlenmis O

olan derecelendirme plakasindaki ile uyumlu
oldugunu kontrol edin. 7

* |. sinif ev aletleri igin, ev gu¢ kaynaginin yeterli
topraklama sagladigindan emin olun.

Aspiratori egzoz bacasina minimum ¢api 120 mm olan bir boru vasitasiyla
bagdlayin. Baca hatti mimkiin oldugu kadar kisa olmalidir.

+ Davlumbazi tutusabilir gazlar tasiyan egzoz kanallarina baglamayin
(kazanlar, somineler, vs.).

+ Eger davlumbaz elektrikli olmayan ev aletleri ile
birlikte kullanilacaksa (ér. gazli ev aletleri), egzoz
gazinin geri tepmesini engellemek adina odada
yeterli derecede bir havalandirma olmasi garanti
edilmelidir. Temiz havanin girigini garanti etmek
adina mutfakta temiz hava girigini saglayan bir
aciklik olmalidir. Davlumbazin elektrik disinda |
enerji veren ev aletleri ile birlikte kullaniimasi —
durumunda, davlumbazin gazlari geri yollamasini engellemek adina odadaki
negatif basing 0,04 bari asmamalidir.

* Gug kablosuna zarar gelmesi durumunda, herhangi bir riski engellemek
adina imalatgi veya teknik servis birimince degistirilmelidir.




+ Gaz ocaginin montaj talimatlarinda yukarida belirtilenden daha fazla bir
mesafe belirtimigse, buna dikkat edilmesi gerekir. Hava desarji ile ilgili
yonetmeliklere uyulmasi gerekir.

+ Davlumbazi desteklemek icin sadece vida ve klguk parcalar kullanin.

Uyart: isbu talimatlar uyarinca vidalari veya sabitieme aletlerini
kullanmamak elektrik tehlikelerine yol agabilir.

+ Davlumbazi, arasinda en az 3mm irtibat mesafesi olan iki kutuplu bir anahtar
vasitasiyla cereyana baglayin.

KULLANIM

* Davlumbaz mutfak kokularini gidermek adina ev kullanimi igin
tasarlanmstir.

+ Davlumbazi asla tasarlandigi amaglar haricinde kullanmayin.

+ Davlumbaz ¢aligirken altinda bosuna yanan yuksek ates asla birakmayin.

+ Ates yogunlugunu sadece tencere altinda kalacak ve yanlardan
tasmadigindan emin olacak sekilde ayarlayin.

* Fritozler kullanim esnasinda strekli izlenmelidir:
fazla 1sinmig yag, ates alabilir.

+ Davlumbaz altinda flambe yapmayiniz; yangin
riski. 7

* Bu ev aleti, 8 yas Ustl ¢ocuklar ve fiziksel,
duyusal veya akli yetersizligi olan veya tecribe ve
bilgi eksikligi olan kisilerce bu kisilerin givenliginden sorumlu olan kisilerin
gozetimi altinda veya ev aletinin kullanimi ile ilgili talimatlar kendilerine
verildigi durumlarda kullanilabilir. Cocuklar, ev aleti ile oynamamalidir.
Temizleme ve bakim gdzetimde olmadiklarinda gocuklarca yapiimayacaktir.



« “ DIKKAT: Pisirme aletleri ile kullanildiklarinda temas edilebilir parcalar
Isinabilir.”

BAKIM

* Herhangi bir bakim islemine baglamadan evvel ev aletini kapatin veya ana
glc kaynagindan fisini gekin.

+ Belirlenmis zaman sonunda filtreleri temizleyin ve/veya degistirin (Yangin
tehlikesi).

* Yag filtreleri her 2 ayda bir veya yogun kullanim olmasi durumunda daha sik
olarak temizlenmelidir ve bulagik makinesinde yikanabilirler.

+ Aktif karbon filtresi yikanabilir degildir, yeniden kullanilamaz ve her 4 ayda
bir veya yogun kullanim olmasi durumunda daha sik olarak degistirilmelidir.

* "Temizligin talimatlara uygun olarak yapilmadigi durumlarda yangin riski
vardir."

+ Davlumbazi nemli bir bez ve notr sivi deterjanla temizleyin.

Urlin Ustlindeki veya paketindeki E semboll, bu Urtndn evsel atik olarak
degerlendirilmeyeceginin gostergesidir. Elektrikli ve elektronik ekipmanin geri
dénustmd igin uygun toplama noktasina teslim edilmelidir. Bu Grintn dogru
sekilde bertaraf edildiginden emin olarak, bu atik Griintiniin uygun olmayan
sekilde islenmesinden dogacak gevre ve insan saghgi igin potansiyel olumsuz
sonuglarin engellenmesine yardimci olacaksiniz. Bu Uriinin geri dontstmd ile
ilgili daha detayli bilgi icin litfen yerel yetkili ofisiniz, evsel atik bertaraf hizmeti
veya Uriini satin aldiginiz magaza ile irtibata geginiz.



OZELLIKLER

Pargalar

Ref. Adet Uriine ait pargalar

1 1 Sunlardan olusan daviumbaz gdvdesi: Kumandalar, lamba, fan
grubu, filtreler

2 1 Asagidakilerden olusan teleskopik baca:
2.1 1 Ust baca
2.2 1 Alt baca
8 1 Yénli lzgara ¢ 125 mm -
9 1 2 150-120 mm rediiksiyon flans! 2.
Ref. Adet Montaj parcalari 2
71 1 Davlumbaz gévdesi tesbit braketi
721 2 Ustbaca tesbit braketleri
11 8  Diibeller
12a 8  Vidalar4,2 x 44,4
12¢ 6 Vidalar2,9x9,5
12d 2 Vidalar M4 x 25
12e 6 Vidalar2,9x9,5

Adet Belge

Talimatlar kitapgigi
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MONTAJ

Duvar Delme islemi ve Braketlerin Sabitlenmesi

650 min
H L2
] 1\

Duvara sunlart gizerek isaretleyiniz:

Tavana yada iist sinira kadar uzanan dikey bir ¢izgi; bu davlumbazin monte edilecegi alanin
tam ortasindan ge¢melidir.

Setiistii ocagin 650 mm. iizerinden gegen yatay bir ¢izgi; bu, taban kismi (zemin) olmadan
yapilan montaj i¢indir; H yiiksekligi ise (H=tabanin goriilen kismimin yiiksekligi) tabanla
(zeminle) yapilacak montaj i¢indir.

7.2.1 no'lu braketi resimde goriildiigii gibi tavandan veya iist sinirdan 1-2 mm mesafeye yer-
lestiriniz, merkezini (¢entiklerin oldugu) referans alinan dikey ¢izgiye merkezleyerek hiza-
laymiz.

Braket deliklerinin merkezlerini duvara igaretleyiniz.

7.2.1 no'lu braketi resimde goriildiigii gibi birinci braketten X mm mesafeye yerlestiriniz (X
= Davlumbaz iist bacasinin yiiksekligi, bunun da merkezini (¢entiklerin oldugu) referans ali-
nan dikey cizgiye hizalaymiz.

Braket deliklerinin merkezlerini duvara igaretleyiniz.

7.1 no'lu braketi resimde goriildiigii gibi dikey referans ¢izgisinden 95 mm mesafeye, yatay
referans ¢izgisinin iistiinden de 210 mm mesafeye yerlestiriniz.

Braket deliklerinin merkezlerini duvara isaretleyiniz.

Bu islemi kars: tarafta da tekrarlaymiz.

TABAN (iSTEGE BAGLI)

Taban (yada zemin) davlumbaz govdesi monte edilmeden once takilir ve hem {ist hem de alt
noktasindan duvara sabitlenmesi isteniyorsa, kaideler monte edilmeden 6nce dogru yiikseklige
sabitlenir. Bu operasyon olduk¢a karmasik oldugundan, sadece mutfak montorii veya mutfak
mobilyalarinin dlgiilerini bilen vasifli personel tarafindan yapilmalidir.

Eger sadece iist tarafi sabitlenecekse su sekilde hareket edilmelidir:

Tabani kaide tizerine yaslayiniz ve alt ¢eperini duvar ile {izt yiizey arasina yerlestiriniz,
bu arada dikey referans ¢izgisine merkezlemeyi unutmayiniz.

Ust kenar ¢eperinin iki deligini duvara isaretleyiniz.

Isaretlenen yerlere ¢ 8§ mm ¢apinda delik aginiz.

11 adet diibeli deliklere gegiriniz.

12a vidalar (4,2 x 44,4 ) kullanarak braketleri sabitleyiniz.

Eger mevcutsa tabani (zemini) 12a vidalari (4,2 x 44,4) kullanarak sabitleyiniz.



Davlumbaz Gévdesi Montaji

 Braketleri (7.1) davlumbazla verilen , 2 adet vidayla (12d) vi-
dalaymiz.

» Davlumbaz govdesini dikey ¢izgiye merkezleyerek braketlere
7.1 takiniz.

* Davlumbaz govdesi seviyesini ayarlamak i¢in, davlumbazin alt
kismindan vidalara (12d) miidahale ediniz.

Baglantilar

ASPIRATORLU MODEL HAVA GIKISI
Aspiratorlii modelin montaji i¢in, davlumbaz, montoriin segecegi
150 yada 120 mm c¢apinda sert veya esnek bir boru ile ¢ikis kana-
lina baglanmalidir.

* 9120 mm ¢apinda boru ile baglant1 i¢in, rediiksiyon flangini (9)
davlumbaz govdesi ¢ikigina yerlestiriniz.

* Boruyu uygun kelepcelerle sikarak sabitleyiniz. Bu malzeme
davlumbaz donanimiyla birlikte verilmemistir.

* Varsa aktif karbonlu koku alma filtrelerini ¢ikariniz.

FILTRELi MODEL HAVA GIKISI

* Davlumbazin iizerinde, eger mevcut ise, yerlesik bulunan kon-
sola @ 125 mm ¢apinda bir delik aginiz.

+ Rediiksiyon flangin1 9 davlumbaz gévdesi ¢ikigina takiniz.

 Flansi ¢ 120 mm ¢apinda esnek ya da sert bir boru ile davlum-
baz iizerindeki konsolda bulunan ¢ikis deligine baglayimniz.

* Boruyu uygun ozellikte kelepgelerle sikiniz. Gereken malzeme
cihaz donanimuyla birlikte verilmemistir.

* Yonlendirmeli 1zgaray1 8 donanimdaki 2 adet vida ile 12e (2,9
x 9,5) ¢ikis noktasina sabitleyiniz.

» Aktif karbonlu koku filtrelerinin mevcut olduklarindan emin
olunuz.




ELEKTRIK BAGLANTISI

* Davlumbaz1 sebeke cereyanina baglarken aray temas araligi en
az 3 mm olan ¢ift kutuplu bir elektrik anahtar1 koyunuz.

* Yag tutucu filtreleri ¢ikariniz (bakiniz "Bakim" paragrafi) ve
besleme kablosu soketinin aspiratdr prizine iyice takilmig ol-
dugundan emin olunuz.

Bacanin Montaji

Ust Baca

+ Iki yan kenar1 hafifce agimiz, bunlar1 Braketlerin 7.2.1 arkasina
gegiriniz ve tam dayanana kadar tekrar kapatiniz.

* Cihaz donaniminda verilen 4 adet vidayla 12¢ (2,9 x 9,5) yan
taraflarindan Braketlere sabitleyiniz.

Alt Baca

» Bacamn iki yan kenarini hafifce aginiz, Ust Baca ile duvar ara-
sina gegirip tam dayanana kadar kapatiniz.

* Cihaz donaniminda verilen 2 adet vidayla 12¢ (2,9 x 9,5) alt
tarafini Davlumbaz Govdesine sabitleyiniz.




KULLANIM
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Lambalar  Aydinlatma sistemini yakar ve sondiiriir

S Led Motorun ¢alismakta oldugunu bildiren led lambast

V1 Motor Aspiaratdr motorunu minimum hizda agar ve kapatir ; minimum hiz sessi-
zce ¢alisarak agir1 pisirme buhari olmadiginda siirekli hava dolagimi saglar.

V2 Hiz Orta hiz, kullanimin biiyiik kisminda yararlanilan hizdir, ses diizeyi ile hava
dolagimu arasindaki oran optimumdur.

V3 Velocita  Yiiksek (maksimum) hiz, uzun siireli olan ve ¢ok fazla buhar agiga ¢ikaran
pisirme islemlerinde kullanilmak i¢indir.




BAKIM

Yag tutucu filtreler

METALIK YAG TUTUCU FILTRELERIN TEMIZLENMESI

* Bu filtreler bulagik makinasinda da yikanabilir ve normal kul-
lanildiklarinda iki ayda bir, yogun kullanim halinde ise daha
sik¢a yikanmalarn gereklidir.

» Filtrleri, grubun arka tarafindan ittirerek ve ayni anda asagi
dogru ¢ekerek tek tek ¢ikarmiz.

* Filtreleri yikarken egip katlamayiniz, tekrar monte etmeden
once de kurutunuz.

* Monte ederken kulpun goriinen dis tarafa dogru gelmesine dik-
kat ediniz.

Aktif karbonlu koku giderici filtreler (Filtreli Model)

Aktif karbonlu koku giderici filtre yikanmaz ve rejenere edilmez,
normal kullanimda yaklagik 4 ayda bir, yogun kullanimda daha
sik¢a degistirilmesi gerekir.

DEGISTIRILMESI

* Yag tutucu filtreleri ¢ikariniz.

* Doyum noktasina ulagmis aktif karbonlu koku giderici filtreleri
(A) seklinde gosterildigi gibi ¢ikariniz

* Yeni filtreleri (B) seklinde gosterildigi gibi takiniz.

* Yag tutucu filtreleri tekrar monte ediniz.

Aydinlatma

* Degistirmek igin Teknik Servisle baglantt kurun. ("Edinmek
icin teknik servisle baglantt kurun").




ANBEFALINGER OG FORSLAG

A Bruksveiledningen refererer til ulike apparatmodeller. Du kan derfor finne

beskrivelser av enkelte egenskaper som ikke gjelder ditt apparat.

INSTALLASJON

* Produsenten er ikke ansvarlig for eventuelle skader som skyldes feil

installasjon eller bruk.

Minste sikkerhetsavstand mellom platetopp og
kjokkenvifte er 650 mm (noen modeller kan
monteres ved lavere hgyde. Se avsnittet om J_\
arbeidsmal og installasjon).

Kontroller at nettspenningen stemmer med -
spenningen oppgitt pa merkeplaten pa innsiden av O
kjokkenviften.

For apparater i klasse | ma du kontrollere at |

hjemmets stramnett er jordet.

Koble kjgkkenviften til rekkanalen med et rar med en diameter pa min. 120
mm. Raret ma vaere sa kort som mulig.

lkke koble kjgkkenviften til rgkkanaler for utslipp av forbrenningsrak (f.eks.
fra kjeler, peiser, osv.).

Hvis kjgkkenviften brukes sammen med apparater

som ikke bruker stram (f.eks. gassapparater), ma

det garanteres en god ventilasjon i rommet for &

unnga retur av forbrenningsgassen. Kjokkenet ma —
ha en apning direkte til utsiden for a sikre inntak

av frisk luft. Nar kjgkkenviften brukes sammen v
med apparater som ikke bruker stram, ma ikke det |
negative trykket i rommet overstige 0,04 mbarfor  ———

a unnga en retur av rgkene.

Hvis nettkabelen gdelegges, ma den byttes ut av produsenten eller
servicesenteret for & unnga enhver risiko.




* Hvis installasjonsinstruksjonene for gassplatetoppen spesifiserer en starre
avstand enn angitt ovenfor, ma du overholde dette. Folg alle
bestemmelsene for luftutlgp.

* Bruk kun skruer og beslag som passer til kjgkkenviften.

Advarsel: Manglende installasjon av skruer eller festeanordninger i samsvar
med disse instruksjonene kan medfare risiko for elsjokk.

+ Koble kjgkkenviften til stramnettet med en topolet bryter med en
kontaktapning pa minst 3 mm.

BRUK

* Kjgkkenviften er kun utviklet til husholdningsbruk for a fierne matos fra
kjokkenet.

* Bruk aldri kjgkkenviften til annet formal enn tiltenkt bruk.

« (& aldri fra en tent brenner uten at det star en gryte oppa mens
kjokkenviften er i funksjon.

* Reguler flammestyrken slik at flammen kun dekker grytebunnen og ikke
stikker utover kantene.

* Veer alltid veldig oppmerksom ved frityrsteking,
fordi den varme oljen kan ta fyr.

* Ikke flambér under kjgkkenviften, fordi det kan
utvikles brann. J

« Barn (over 8 ar) eller personer med nedsatte
fysiske, sensoriske eller psykiske evner, eller
personer uten erfaring og kunnskap ma kun bruke apparatet dersom de far
tilsyn eller oppleering i en sikker bruk av apparatet og farene knyttet il
bruken. Ikke la barn leke med apparatet. Rengjgring og vedlikehold ma ikke
utfgres av barn med mindre de er under tilsyn.



 ADVARSEL: De tilgjengelige delene kan bli veldige varme nar platetopper,
komfyrer og andre kokeapparater er i bruk.

VEDLIKEHOLD

« Sla av apparatet eller koble det fra stramnettet far rengjering eller
vedlikehold.

* Rengjer og/eller skift ut filtrene etter oppgitt intervall (brannfare).

« Fettfiltrene ma rengjeres hver andre maned eller oftere ved hyppig bruk. De
kan vaskes i oppvaskmaskin.

« Det aktive kullfilteret kan ikke vaskes eller regenereres, og ma byttes ut ca.
hver fierde maned, eller oftere ved hyppig bruk.

+ "Det er fare for brann hvis rengjgringen ikke utfgres i henhold til
instruksjonene."

* Bruk kun en fuktig klut og et mildt rengjeringsmiddel til rengjegringen av
kjokkenviften.

Symbolet E pa apparatet eller emballasjen angir at apparatet ikke skal kastes
sammen med vanlig husholdningsavfall. Apparatet ma leveres til et
innsamlingssenter for resirkulering av elektrisk og elektronisk materiale. Ved a
kassere dette apparatet pa riktig mate, bidrar du til & forhindre de negative
virkningene pa miljget og menneskehelsen som kan forarsakes av en feilaktig
avfallshandtering av dette apparatet. For mer informasjon om gjenvinning av
dette apparatet, kontakt kommunen, renovasjonsselskapet eller forhandleren
hvor apparatet ble kjgpt.



EGENSKAPER

Deler

Ref. Antall Produktets deler

2.1

2.2

1 1 Kjokkenviftens hoveddel komplett med: Kontroller, lys, vifteenhet,
filtre
2 1 Uttrekkbart rekrer; bestar av:
21 1 Qverste rgkrer
2.2 1 Nederste rokror
8 1 Retnings grille g 125 mm
9 1 Reduksjonsflens med en diameter pa 150-120 med mer
Ref. Antall Installasjonsdeler
71 2 Monteringsbrak hette kroppen
721 2  Festekonsoller til gverste rgkrar
11 8  Ekspansjonsplugger
12a 8  Skruer4,2x444
12¢ 6  Skruer2,9x9,5
12d 2 Skruer M4 x 25
12e 6  Skruer2,9x95
Antall Dokumentasjon

1

Bruksveiledning
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INSTALLASJON

d o ry ry
“m;m 721

650 min
H Al
] 1

Tegn opp felgende pa veggen:
» En vertikal linje helt opp til taket eller til den overste grensen, pd midten av omradet hvor
kjekkenviften skal monteres.

 En horisontal linje min. 650 mm over platetoppen, for installasjon uten bakgrunn; ved hoyde
H (H = heyden pa bakgrunnens del som er synlig), for installasjon med bakgrunn.

* Stett konsollen 7.2.1 som vist 1-2 mm fra taket eller den overste grensen. Sentrer midten
(hakkene) pa den vertikale referanselinjen.

* Merk av midten til hullene til konsollen.

* Stett konsollen 7.2.1 som vist X mm under den forste konsollen (X = heyden pé det gverste
rokroret som folger med). Sentrer midten (hakkene) pa den vertikale referanselinjen.

* Merk av midten til hullene til konsollen.

* Stett konsollen 7.1 som vist 95 mm fra den vertikale referanselinjen, og 210 mm over den
horisontale referanselinjen.

* Merk av midten til hullene til konsollen.

* Gjenta dette arbeidet pa motsatt side.

BAKGRUNN (EKSTRAUTSTYR)
Bakgrunnen skal monteres for du monterer kjokkenviftens hoveddel. Hvis du ensker & feste
den til veggen bade oppe og nede, ma du montere den ved rett hayde for du monterer basene.
Dette arbeidet er vanskelig & utfere. Derfor mé arbeidet bare utferes av kjokkeninstallateren
eller annet kvalifisert personale som kjenner til mablenes endelige storrelser.
Ga frem som folger dersom bakgrunnen bare skal festes overst:
* Stett bakgrunnen pé basen ved & fore den nederste kanten inn mellom den @verste flaten og
veggen. Sentrer den pa den vertikale referanselinjen.
Merk av midten til de to hullene til den gverste kanten.
Bor hull med en diameter pa 8 mm i de avmerkede punktene.
Sett ekspansjonspluggene 11 inn i hullene.
Fest konsollene med skruene 12a (4,2 x 44,4) som folger med.
Hvis bakgrunnen finnes, fest den med skruene 12a (4,2 x 44,4) som folger med.



Montering av kjekkenviftens hoveddel

+ Skru de to skruene 12d som felger med pa konsollene 7.1.

» Hekt kjokkenviftens hoveddel pa konsollene 7.1. Sentrer den
pa den vertikale linjen.

* Skru pa skruene 12d, fra undersiden av kjokkenviften, for &
nivellere kjokkenviftens hoveddel.

Tilkoplinger

LUFTUTL@P, UTSUGNINGSVERSJON

Nar du skal installere en kjokkenvifte i utsugningsversjon ma du
kople kjekkenviften til utlopsrerene med et hardt eller fleksibelt
ror med en diameter pa 150 eller 120 mm. Installateren kan velge
hvilket ror som er mest egnet.

Dersom du bruker et rer med en diameter pd 120 mm til tilkop-
lingen ma du fere reduksjonsflensen 9 inn pa utlepet til kjok-
kenviftens hoveddel.

Fest roret med egnede slangeklemmer. Disse delene folger ikke
med kullfilter.

LUFTUTL@P FOR FILTRERINGSVERSJON

* Bor et hull med en diameter pd 125 mm i hyllen som ev. er
montert over kjokkenviften.

* For reduksjonsflensen 9 inn pad utlepet fra kjokkenviftens
hoveddel.

» Kople flensen til utlapshullet pa hyllen over kjekkenviften med
et ror eller en slange med en diameter pa 120 mm.

* Fest raret med egnede slangeklemmer. Nodvendig materiale
folger ikke med.

* Fest retningsristen 8 pa utlepet med de to skruene 12e (2,9 x
9.5) (felger med).

+ Kontroller at de aktive kullfiltrene er montert.




ELEKTRISK TILKOPLING

» Kople kjokkenviften til stremnettet med en topolet bryter med
en kontaktapning pa minst 3 mm.

* Fjern fettfiltrene (se avsnittet Vedlikehold) og kontroller at ko-
plingsstykket til nettkabelen er korrekt innfert i stikkontakten
til sugesystemet.

Montering av rekraret

Overste rekrer

» Utvid litt de to kantene pa sidene og hekt dem pa bak konsolle-
ne 7.2.1. Lukk kantene deretter helt igjen.

* Fest kantene pa sidene av konsollene med de fire skruene 12¢
(2,9 x9,5) som folger med.

Nederste rekreor

+ Utvid litt de to kantene pé sidene av rekroret og hekt dem pa
mellom det gverste rokroret og veggen. Lukk kantene deretter
helt igjen.

* Fest den nederste siden til kjekkenviftens hoveddel fra siden
med de to skruene 12¢ (2,9 x 9,5) som folger med.




BRUK

L

Y000

S vi vz V3

L Lys Tenner og slukker belysningen.
S Led Viser at motoren er slatt pa.
V1 Motor Tenner og slukker innsugningsmotoren ved min. hastighet. Denne hastigheten

er egnet til spesielt lydles kontinuerlig luftsirkulasjon nar det er lite matos.

V2 Hastighet

Middels hastighet som er egnet til de fleste bruksforholdene. Forholdet luft-
stremning og lydniva er ideelt.

V3 Hastighet

Maks. hastighet som er egnet til forhold hvor det er mye matos ogsa over leng-
re tid.




VEDLIKEHOLD

Fettfilter

VASKING AV DE SELVBARENDE FETTFILTRENE AV METALL

* Filtrene kan vaskes ogsa i oppvaskmaskinen. De méa vaskes ca.
hver andre méned og eventuelt oftere avhengig av bruksforhol-
dene.

+ Fjern filtrene ett av gangen ved & trykke dem mot baksiden og
samtidig skyve dem nedover.

* Vask filtrene. Pass pa at du ikke beyer dem. La dem terke for
du monterer dem igjen.

+ Nar du monterer filtrene igjen ma du passe pa at handtaket er
rettet mot utsiden.

Aktivt kullfilter (filtreringsversjon)

Disse filtrene kan ikke vaskes eller regenereres. De skal byttes ut
minst hver fjerde méaned eller oftere avhengig av bruksforholde-
ne.

BYTTE AV DET AKTIVE KULLFILTERET

* Ta ut de metalliske fettfiltrene.

+ Fjern de mettede aktive kullfiltrene som vist (A).
* Monter de nye filtrene som vist (B).

* Monter de metalliske fettfiltrene igjen.

Belysning

« Kontakt kundeservice for utbytting. ("Kontakt kundeservice for kjop").
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